



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Katedra speciální zootechniky

Student: Bc. Hana Civišová

Studijní obor: Agroekologie

Název diplomové práce: Hodnocení systému zkoušek výkonnosti teplokrevných klisen

Oponent diplomové práce: Ing. Lucie Pantoflíčková

Povolání oponenta: soukromý zemědělec

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Studentka si, podle mého názoru, zvolila pro současnou situaci v chovu koní v ČR velmi aktuální téma své diplomové práce. Výkonnostní zkoušky koní a jejich objektivní zhodnocení jsou jedním ze základních předpokladů pro zvyšování kvality českého teplokrevníka v konkurenci zahraničních plemen.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Studentka obsáhla poměrně rozsáhlé a náročné téma velmi vhodně formulovanými cíli.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Studentka velmi dobře zpracovala rozsáhlý podkladový materiál.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autorčino zpracování celého textu je velmi dobré, s použitím odborných výrazů, nechybí citace významných autorů. Celý text vypovídá o odborných znalostech dané problematiky.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Autorka se dopustila pouze několika překlepů, což je pro daný rozsah zanedbatelné.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Studentka vysvětluje danou problematiku odborně a dostatečně jasně. Danou práci je možno předložit chovatelům i laické veřejnosti.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Závěry této práce jsou velmi dobře formulovány a mohly by být velmi přínosné pro další použití jak v rukou chovatelské veřejnosti, tak i samotných inspektorů a hodnotitelských komisí.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Tato práce by mohla velmi dobře přispět k větší informovanosti chovatelské veřejnosti a rovněž alespoň k zamýšlení hodnotitelských komisí nad objektivitou hodnocení koní.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Chovný cíl ČT, základní požadavky na tělesné rozměry hřebců a klisen.

Otázka 2: Vyjmenujte podmínky pro zařazení klisen do jednotlivých plemenných knih.

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Byla bych velmi ráda, kdyby se studentce podařilo prosadit svou práci na veřejnosti, mezi chovateli a zejména mezi funkcionáři SCHČT.

Datum: 10. 05. 2009

Podpis oponenta diplomové práce: